oJAF y = —3x2 +1 9 AL y = -3x* -5 o] AHLE y %9
Yoz duphg Faolset AUA Fstoiet.

> E:

> &EE: 6

o <

=-3x22+19 =Ly =-3x2-5 9 IIPZE y £9)
IFog 1-(-5) = 6 T3 Yol 5T Aot

o - A




O] AP AA x2 — (3a% —a-A)x+a—-1=09 F 2 Adigto]

25t g 1), a9 S ool

T o] Hdigke] &
9] F)< 0ot}

Kl
1
for
rr
Ko}
In
|
tu
In
rd
1o
)
i
o
In

362 -a-4=0
Ba-4)(a+1)=0
az—l,a:é—Jl

3

T ZL -1<00]BR2a<1

soa=-1




6x2_13xy-5y2=o<grq1,§+§91~ak%? (F xy>0)

11 13 17 23 29
O 921 P 93 Wy
2
1
sAgy oz ey 80 B 5
¥y
T i E @S E 62— 13t-5=0
y
(2t-5)(3t+1)=0 t=—("xy>0)
v, E_ 2,5 %
“x oy 5 2 10







oAtk y = 262 -3 o Jfmel AH y =
(=1,m), (3,n) 1A B w, a - b 9] P& F-5HH?

@1 @ 2 ® 3 @ 4

ax + b 7t &=

]
=1

B

y=22 -3 %4 (-1,m),(3,n) & AYot
m=2x(-1)?-3=-1
n=2x32-3=15

y=ax+b7}(-1,-1),(3,15) S Ay

—1=-a+b, 15=3a+5b
.'.a:4, b:3,a_b:1




6.

th& I3l AHE ABCD & Yl H3130] o|&t gt y = ax® 9
a9l A= ArctE] &It AT ABCD €] WolE Fshoizt.

y=ax® 7} 4 (-2,-2) E Y=g

1
—2=4da, a=—3 A, x=+4
1
y= —§x2, y=-8
A(-2,-2),B(-4,-8)

C(4,-8),D(2,-2)

(DABCD 9] Ho])= (8 +4) x (8 —2) x % =36




Ohe olakeko] e & & ool off = 55 A ol 7Y d2

A7
O y=x2 @ y=-3x?
1
@y=—§x2—3 @ y=2x>+5




- gxz o] 2 EA A (a, a2 —1) 2 AL T, g O] TS
“etelat. (2 a<0)

4
a’>-1=-a®
)
1,
5
a’=5

a<0°B% g=-15




= %y 7Fx ol "igt ojaketael A2 9 AR

4
@ y=0.1x2 @y:;
4 1
@y:§x2—2 @yzi(x—3)(x—|—4)
@ y=-5x>+2x+3 ® y=3x+2




10. o= E7]91A y 7} x o] F o272t opd A

afat,

tlo
U

Q@ mAEe] Bol7t x A KA ] D]

© 7h29] o], A= Pol7} 242} 2x, x+3 & AAZFGE
Ee9] Qo]

© WA Zol7k x 2 A Wol

® Lwe] WAZY Folr} x, Fol7k 7 Al UAFY

cCh "
=

>
> e ©

B

Yoz vehfe oot gk,
@y = 6x2
Oy=22x+x+3)=6x+6: LTS
©y=nx’
@y = Tnx?

wrebA] y 7F x off BRt ojab7t obd A2 ©°lH.







12, (22 —4x)° - (a2 —4x) - 20 = 0 9] S5 BF sfoiat,

it

it

02
]
=
I
)

v Vv vwvyy
0
L
=
I
L

02
il
=
|
3

B

X2 _Ax=AR EOH

A2-A-20=0, (A-5)(A+4)=0

A=5EFA=-4

(i) x2—4x=5,x>-4x-5=0
(x-5)(x+1)=0

Lx=5EFEx=-1

(i) 22 —dx=-4, 22— 4x+4=0(x-2)>=0

S dt =2




